
pour tracteurs de 40 à 120 HP - de 30 à 90 KW

для тракторов от 40 до 120 л.с. - от 30 до 90 кВт

hache-quenouilles mod. TGM

ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ СТЕБЛЕЙ МОД. TGM

Conseillé pour le hachage de maïs, paille, broussailles etc.
Il présente une mécanique robuste et son arbre rotor solide est prédisposé pour le montage 
d’aubes ou couteaux. Sur demande, dans un large éventail de tailles, la hacheuse est également 
disponible en version avec déplacement latéral hydraulique

Рекомендован для измельчения кукурузы, соломы, кустарника и т.п. Обладает 
прочной механикой, крепкий вал ротора приспособлен для монтажа лопаток и 
ножей. По запросу, в широкой гамме размеров, доступен также измельчитель в 
версии с гидравлическим боковым смещением.



• Piston hydraulique pour le déplacement latéral de 45 cm avec 
éléments en caoutchouc de raccordement au tracteur et raccords 
rapides - applicable jusqu’à 225 cm. 

• Attelages à fourche pour modèle avec déplacement latéral

• Roues arrière pivotantes sur pneus

• Glissières latérales

• Гидравлический поршень для бокового смещения на 45 см с 
резинками соединения с трактором и быстрыми креплениями 
- применим вплоть до 225 см

• Скобовые крепления для модели с боковым смещением

• Задние шарнирные колеса с шинами

• Боковые ползуны

ÉQUIPEMENT DE SÉRIEÉQUIPEMENT DE SÉRIEÉQUIPEMENT DE SÉRIE СЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯСЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯСЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

ACCESSOIRES SUR DEMANDE ACCESSOIRES SUR DEMANDE ACCESSOIRES SUR DEMANDE 

DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУКОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУКОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУ

1. Rotor sur lequel il est possible de monter des aubes ou des couteaux au
    choix
2. Roues arrière pivotantes sur pneus
3. Courroies latérales dentelées
4. Version avec déplacement hydraulique

1. Ротор, на который по выбору можно монтировать лопатки
    или ножи
2. Задние шарнирные колеса с шинами
3. Боковые зубчатые ремни
4. Версия с гидравлическим смещением

• Structure en tôle d’acier 
• Coulissement sur tiges chromées avec rails de guidage réalisés 

dans un matériau comportant un faible coefficient de frottement 
- sur modèle avec déplacement latéral 

• Transmission latérale à courroies dentelées 
• Attelage trois-points réglable
• Roue libre incorporée dans le réducteur 
• Arbre rotor d'une grosse épaisseur prédisposé pour le montage 

d’aubes ou de couteaux, équilibré électroniquement 
• Supports du rotor en acier avec protection des roulements à 

alignement automatique étanches 
• Contre-couteau 
• Protections avant en tôle souple
• Rouleau d’appui arrière réglable en hauteur avec extrémités 

fuselées et supports en acier étanche
• Carter arrière doté d'ailettes ouvrable pour l’entretien et le 

nettoyage
• Fournie avec arbre cardan

• Каркас из листовой стали

• Скольжение по хромированным стержням с направляющими 
из материала с низким коэффициентом трения - на модели с 
боковым смещением

• Боковая трансмиссия на зубчатых ремнях

• Регулируемое крепление в трех точках

• Холостое колесо, встроенное в редуктор

• Вал двигателя большой толщины приспособлен для монтажа 
лопаток или ножей, с электронной балансировкой

• Стальные суппорты ротора с защитой 
самовыравнивающихся герметичных подшипников

• Контрнож

• Передняя защита из ребристого листового металла

• Регулируемый по высоте задний упорный каток с суженными 
концами и стальными герметичными суппортами

• Задний картер, открывающийся  для техобслуживания и 
чистки

• Поставляется с карданным валом

®

2 3 4

Ill
u

st
ra

zi
o

n
i e

 d
e

tt
a

g
li 

so
n

o
 in

d
ic

a
tiv

i e
 n

o
n

 im
p

e
g

n
a

tiv
i. 

L
e

 c
a

ra
tt

e
ri
st

ic
h

e
 p

o
ss

o
n

o
 c

a
m

b
ia

re
 s

e
n

za
 p

re
a

vv
is

o
.

MODÈLE

МОДЕЛЬ

TGM 135

TGM 150

TGM 165

TGM 180

TGM 195

TGM 210

TGM 225

TGM 255

TGM 270

TGM 285

Contactez-nous pour d’autres tailles non indiquées ci-dessus ou en cas de besoins particuliers Связывайтесь с нами по поводу не указанных выше размеров и особых потребностей

135

150

165

210

225

255

270

285

195

180

490

500

530

550

600

650

700

770

840

1020

Nbre de
aubes

Кол-во
лопаток

Nbre de
couteaux 

Кол-во
ножей

Nbre de
courroies

Кол-во
ремни

Poids
Вес

kg

Largeur
de travail

Ширина
работы

cm

Largeur
totale

Общая
ширина

cm

150

165

210

195

225

240

270

285

300

180

14

18

18

22

22

26

26

26

18

14

28

28

36

36

36

44

44

52

52

52

40 / 30

45 / 33

55 / 41

65 / 48

70 / 52

75 / 55

80 / 59

85 / 63

90 / 67

100 / 75

3

4

4

4

4

5

4

4

3

3

cmcm

112.5 112.5

105 135

135 135

142.5 142.5

150 150

105 105

97.5 97.5

90 90

82.5 82.5

73 73
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MERITANO S.r.l.
Via Poirino, 26 - 14019 Villanova d’Asti (AT) • Tel. +39 0141.946078 - Fax+39 0141.946527 • www.meritano.it • meritano@meritano.it

Puissance
minimale

Минимальная
мощность

HP / KW
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